

各 位

会 社 名 売れるネット広告社グループ株式会社 代表 者 名 代表 取締役社長 C E O 加藤公一レオ (コード番号:9235 東証グロース) 問合せ先 取 締 役 C F O 植木原宗平 (TEL 092-834-5520)

日本初の AEO (AI Engine Optimization) で "買う AI" 時代に!

売れるネット広告社Gと『やずや』がタッグ【補足説明動画】



売れるネット広告社グループ株式会社(本社:福岡県福岡市、代表取締役社長 CEO: 加藤公一レオ、東証グロース市場: 証券コード 9235、以下 売れるネット広告社グループ)は、「**日本初の AEO (AI Engine Optimization) で "買うAI"時代に!売れるネット広告社 G と『やずや』がタッグ【補足説明動画】**」を公開致しましたのでお知らせいたします。

詳細は下記URLよりご覧ください。

■ 日本初の AEO (AI Engine Optimization) で"買う AI"時代に!売れるネット広告社Gと『やずや』がタッグ【補足説明動画】URL https://youtu.be/ZRN1R5UxD7A

QR コードはこちら



注 1 P. 16 の「期待値インパクト (KPI)」は株式会社やずやの期待値です。 注 2 P. 18 の「中期に年商 1,000 億円規模」は株式会社やずやの目標値です。

以上